
© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 1

Kontrolliert durch:

Technische Daten

Fichte

Bernstein

Gletschergrau

Felsgrau

FARB-
BEHANDLUNG

Fichte

Bernstein

Gletschergrau

Felsgrau

Artikelnummer:
534 350 ist Bestandteil von
534 225, 830 881, 830 882, 830 883, 830 884



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 1

Kontrolliert durch:

Technische Daten

534 350



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!2

Finnhaus Wolff // 3D-Darstellung | 534 350



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 3

© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Finnhaus Wolff // Grundriss | 534 350

16
0.
8x

19
9

ÖF
FN

UN
G

W
B

W
A

W 2

W 1

100

34

2332

34

100

100
34

2332
34

100

10
0 10
034

29
32

3410
01
00

10
0

10
034

66
2

16
08

66
2

3410
0 10

0

2600

34
00

A B

2

1

6.84 m2

2400

2800
30

00
32

00

200

20
0

200

20
0



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!4

Finnhaus Wolff // Lagerholzplan & Fundamentplan | 534 350

2400
70

513
70

513
70

513
70

513
70

30
00

70
28
60

70

38
42

45

70

FH
1

FH
1

FH
2

FH
2

FH
2

FH3

FH3



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 5

© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1 | 534 350

Kood Materjal LehtPulti B ohne Tür_34 1/2

Pos Teileliste
Pulti B ohne Tür_34 Stck. Profil

(mm)
Länge
(mm)

001 1 34x109 3400200 2932 200

002 1 34x114 3400200 2932 200

003 1 34x114 3200100 2932 100

004 17 34x114 3200100 2932 100

006 32 34x114 2600100 2332 100

007 2 34x57 2600100 2332 100

009 34 34x114 796662 100

W1-1 1005
006

008

2600

28
5 3°

W2-1 1005
006

008

2600

28
5 3°

FH1 2 70x45 3000
FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

FH2 3 70x45 2860
FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

FH3 2 70x45 2260
FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

PF1 2 44x145 3400
PFETTEN

200 2932 200

DACHBRETTER 31+1 113x18 2805

FUSSBODENBRETTER 26+1 113x18 2325

FUSSBODENLEISTEN 18x40 11.0lfm

GIEBELBRETTER 18x120 2 18x120 2825G02-1

GIEBELDECKLEISTEN 18x40 2 18x40 2805G05-1

TRAUFENBRETTER 18x120 1 18x120 3436T02-1

TRAUFENBRETTER 18x95 1 18x95 3400T01-1

TRAUFENDECKLEISTEN 18x40 18x40 3.5lfmT04-1

TRAUFENLEISTEN 18x40 18x40 7.0lfmT06-1

SH Schlaghölzer 3

Sturmleisten 2 18x40 1940SM-1

Sturmleisten 2 18x40 2050SM-2



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!6

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 2 | 534 350

DACHPAPPE 3.4m-4st 14.0lfmKP-1

Kood Materjal LehtPulti B ohne Tür_34 2/2

Pos Teileliste
Pulti B ohne Tür_34 Stck. Profil

(mm)
Länge
(mm)

NG01 DACHPAPPNÄGEL 2.8x15 220

NG04 NÄGEL 2.5x50 508

SR32 SCHRAUBEN 3.0x30 55

SR37 SCHRAUBEN 3.5x45 20

SR57 SCHRAUBEN 5.0x100 28

SS024 Schloßschrauben M8x70 Mutter M8 U-Scheibe Ø25 -
Befestigung für Sturmleisten 12

Dachbretter
Fussbodenbretter
Fussbodenleiste
Traufenleiste 40x18
Traufendeckleiste 40x18
Giebeldeckleiste 40x18
Traufenbretter 95x18, 120x18
Giebelbretter 18x120

Fundamenthölzer

- bitte selber anpassen (falls nötig)!



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 7

© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Finnhaus Wolff // Wandplan 1 & 2 | 534 350

Wand  1

A B

2366
100 34

2332
34 100

2600

21
66

2,6°2803

005

006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006

007

008

PF
1

PF
1

FH
1

FH
1

Wand  2

A B

2366
100 34

2332
34 100

2600

21
66

2803
Traufendeckleisten

Dachbretter

Traufenleisten
Traufenbretter

Dachbretter
Traufenleisten 40x18
Traufenbretter 95x18

005

006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006

007

008

PF
1

PF
1

FH
1

FH
1



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!8

Finnhaus Wolff // Wandplan A & B | 534 350

Fundamenthölzer

Fussbodenbretter
Fussbodenleiste

Wandbohlen

SturmleisteSturmleiste

Wand  B

12

2966
100 34

662 1608 662
34 100

3200

3400200 200

19
90 21
66

Dachbretter
Giebeldeckleisten

Giebelbretter

Pfetten/
Wandbohlen

001
003

009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009
009 009

SturmleisteSturmleiste

Wand  A

12

2966
100 34

2932
34 100

3200

3400200 200

20
52

002

004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 1

Kontrolliert durch:

Technische Daten

Artikelnummer:
700 220

Spiegelverkehrte Montage möglich. 



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!2

Finnhaus Wolff // 3D-Darstellung I 700 220



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 3

© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Wir empfehlen als Fundament für Ihr Gartenhaus eine vollflächig festgegründete, gepflasterte oder betonierte 
Fläche. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament möglich.

1

A

2

33
4

23
32

33
4

30
00

2800 200
3000

24
00

TB
1

TB
2

PF1

PF1

PF1

PF1

TB
2

Finnhaus Wolff // Lagerholzplan & Fundamentplan I 700 220



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!4

Pos Stck. Profil
(mm)

Länge
(mm)

TB2 2 44x145 2330
TRÄGEBALKEN

TB1 1 44x94 2330
TRÄGEBALKEN

PF1 4 44x145 3000
PFETTEN

DACHBRETTER 27+1 113x18 3005

KP-1 DACHPAPPE

G02-1 GIEBELBRETTER 18x120 1 18x120 3025

G05-1 GIEBELDECKLEISTEN 18x40 1 18x40 3025

T02-1 TRAUFENBRETTER 18x120 1 18x120 3020

T01-1 TRAUFENBRETTER 18x90 1 18x90 3020

T04-1 TRAUFENDECKLEISTEN 18x40 1 18x40 3020

T06-1 TRAUFENLEISTEN 18x40 2 18x40 3020

NG01 DACHPAPPNÄGEL 2.8x15 200

NG04 NÄGEL 2.5x50 216

SR32 SCHRAUBEN 3.0x30 24

SR37 SCHRAUBEN 3.5x45 18

SR57 SCHRAUBEN 5.0x100 8

SR51 SCHRAUBEN 5.0x30ÜP 32

SR55 SCHRAUBEN 5.0x70 4

SR61 SCHRAUBEN 6.0x140 4

SS32 Schloßschrauben M8x100 Mutter M8 U-Scheibe Ø25 9

SS56 Sechskant Holzschrauben M10x100 U-Scheibe M10 Ø30 8

W01 Winkel 40x40x40 4

TP90-1 STÜTZPFOSTEN 90x90 2 90x90 550

STÜTZPFOSTEN 90x90 2 90x90 2310

- bitte selber anpassen (falls nötig)!

Dachbretter

45° 45°

44

100

Giebeldeckleisten
Traufenleisten, Traufendeckleisten

Giebelbretter, Traufenbretter

Trägebalken (TB2) -> Stützpfosten (TP90-1)

TP90-2

Winkel (W01)

Stützpfosten (TP90-2) -> Pfetten (PF1)

Stützpfosten (TP90-1) -> Stützpfosten (TP90-2)

M8

M10

14,03,3m-4st. lfm

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1 I 700 220



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!5

90
x9

0

22
25

2800
3000

20
79

200

Wand 1

SP
90

-2

TB2TB2TB1 PF1

90
x9

0

23
60

2800
3000

22
14

200

Wand 2

Dachbretter
Giebeldeckleisten

Giebelbretter

Pfetten/
Wandbohlen

SP
90

-2

TB1 PF1 TB2TB2

Finnhaus Wolff // Wandplan 1, 2 & 3 I 700 220



© 
09

/2
02

1 F
in

nh
au

s 
W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! 6

90
x9

0

90
x9

0

3000
334 334

22
2823
92

Wand A

3005

3,3°

Dachbretter
Traufendeckleisten

Traufenleisten
Traufenbretter

Dachbretter
Traufenleisten 40x18
Traufenbretter 90x18

90
x9

0

90
x9

0

90
x9
0 90x90

SP90-1SP
90
-1

SP
90

-2

SP
90

-2

PF1 PF1 PF1 PF1

TB2

2332

Finnhaus Wolff // Wandplan A I 700 220


